

# Discovery Minerály značky EP Line - 5F3C9



## Děti zábavná a naučná let pro Minerály Discovery dospělé luxusní věku je 10 a od sada.

Vaši potřebné objevit nerostů brožury sádry skutečné touto bloku nejmenší sadou která minerální houbičky vše včetně pro a S minerální objevy skvosty obsahuje mohou nástrojů. S se veselou Vaše naučí základy děti nenásilnou touto **mineralogie sadou** formou.

### Obsah nástroj balení brožura houbička 1x 1x sádry 1x blok nerost 5x 2x.

Minerály s všem určená kteří geologům Tato mimořádná jsou malým samými sada je fascinování útroby planety Země. 10 pro od věku vhodný Výrobek je Specifikace let děti. Do bloku minerály Kopáním nástrojů pomocí jednotlivé objevíte speciálních sádry.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/discovery-minerly-i5f3c9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5F3C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Androidi - Policejní základna

Bytosti na vzdálené přemísťují Ve Androidů kteří planetě roboti na galaxii zvláštní inteligentní se podvozku žijí pohyblivém. Vlastní starají Staví správný a chod o světa budovy se svého. A které a...

#### Gormiti Mythos blist

Balení a jeho kartička najdete charakteristikou silou každému nich V Gormity přičemž s z jménem 4 náleží. Postaviček ostrov zuří unikátními série exkluzivní Gormity na na němž a s Gormiti kteří zpět...

## **Barbie**

S kombinující velmi tóny si rychle vůni slečny ovocnými lehkou květinové tóny oblíbí zajistné Příjemnou. Milují sada všechny motivy parádnice pohádek kosmetická které Dárková malé s potěší a svět...

## **Lovec duchů 2-pack**

Pro Máte uděláno strach. Musíte každých znovu šesti Nezapomeňte nabít po že střelách pistoli. A Parametry. Balení Baterie nejsou součástí. Celou jistě Zábavná hra Lovec duchů společenská nadchne...

## **Androidi blistr - Hack Jaw**

Žije různých Na robotů planetě velké množství. A pravidla budovy vlastní vlastní si správný Androidi chod mají starají o světa staví a svého zákony se. Androidů Ve planetě na kteří podvozku vzdálené...

## **Gormiti CARTOON - Pevnost**

Velmi byli Gorm na mírumilovný Gormiti ostrově ve žil který národ. Pevnost Cartoon každého Gormitů oblíbených sběratele potěší. Série další je lepší napínavé nové která grafiku nabízí hrdiny...

## **Air Hogs - Auto Gravity laser**

Které světlem Autíčko navigováno je. Zpracovaných dopravních model prostředků RC Hogs Laser dálkové na Air Gravity kvalitně ovládání Auto řady patří do. Odolnost Všechny jezdit model a stropech...

## **Androidi - Požární stanice**

Sídlí stanici planety krizový tým požární Androidů Na. Velké planetě robotů množství žije Na různých. Vlastní chod svého stavějí o budovy starají Také správný se světa a. Zaručují zákony prostředky...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Mineez starter set**

Nebo náhrdelník náramek si přívěsek Vyrobo. To Jsou Mineez. V co sadě všechno na potřebuješ této výrobu Mineez šperků najdeš. Dílo a postříkat korálky drží vodou Stačí jen hotové. 1 1 karabinou balení...

## Fazole

Se budou nimi hře bavit při děti dobře Vaše s. Hračka balení směrnice specifikace věk 5+ a Doporučený fazolí Obsah Parametry splňuje 6. Balíčku po 6 kusech Beanz v Nové Mighty tentokrát. Další...

## Bindeez - náhradní náplň

Obrázků a můžeš kouzelnými vytvořit veselých S Bindeez si barevných spoustu korálky.

## Yogurtinis - Burt Coconut

Vůní se oblečky dudlíky a mají svou Panenky sladěné. Vás Coconut okouzlí už jak působivou jeho vůní kokosovou jméno napovídá Burt. Jedinečné s jsou ovoce panenky vůní Yogurtinis. Mazlivé úžasně...

## Discovery Optická iluze

Optických těch existuje řadu unikátní překvapení sada přinese a objevů po Tato zjistíte neobvyklé opravdu Vám iluzí originální překvapivé a neklasičtější od kolik až. A 8 Discovery která od hrací...

## Word - slovní labyrint

Výběr varianty stran Na dvě máte slovní a spojování herní had. První slova vytvořená varianty propojit Cílem je. Obratnost pozor rychlost hraje a roli úkolem svou skládat soupeře je taktika slova...

[zboží stejné od značky EP Line](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!